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ETABLI POUR L'ASSEMBLEE GENERALE DU 4 FEVRIER 2023

Très chers Membres du Bureau,
Très chers Membres du Conseil d’Administration,
Très chers Adhérents, Très chers Amis,
Le premier janvier n’étant dépassé que depuis quelques rares jours, je ‘triche’ donc un peu pour vous souhaiter une très, très belle et heureuse Année Nouvelle, vous apportant des joies, des bonheurs et des réussites  -  et surtout une bonne santé  -  nous avons fait l’expérience d’apprécier ce point impératif !
Cette année 2022 écoulée, non sans mal mais avec plus de facilités et d’espoir que l’année 2021, nous a également apporté son lot de tristesses et c’est avec émotion que nous nous rappelons nos chers disparus : Anne-Marie Moissenet d’abord, ensuite Marie Taris et Marcel Lhuillier et en dernier lieu notre très chère Marie-Claude Dahlem. Je vous propose donc une minute de silence, afin que toutes et tous nous puissions-nous remémorer ces quatre personnes, que dis-je : personnages qui ont tant œuvrés pour notre Association, et en particulier bien sûr Marie-Claude !
Marie-Claude : c’est elle qui avait organisée notre visite du château de Chambord avec nos amis de Little Aston en avril dernier, voyage qui avait déjà été prévu en 2020 et annulé au dernier moment : merci COVID !! Tout le monde a été ravi de cette visite et de cette belle organisation. Je laisse à notre Vice-Président Daniel de faire le compte-rendu global de la venue de nos amis.
Toujours Marie-Claude : un certain nombre de ses élèves des cours d’anglais n’a pas souhaité poursuivre leurs efforts en son absence, et un autre groupe a été très chaleureusement accueilli par Annie Grivel, que je remercie grandement de son dévouement et son travail !
2022 enfin nous a permis de retourner à Lambsheim, où nous avons été reçus comme d’habitude dans la joie et la bonne humeur. Les programmes des deux journées ont été agréablement répartis, afin de laisser le temps de « respirer » à chacun et de pouvoir choisir ses activités. Ici aussi, ce sera notre Vice-Président Jean-Pierre qui vous relatera le contenu de ces journées bien remplies.
Notre choucroute annuelle a pu reprendre son cours habituel et nous nous sommes régalés, aussi bien avec les plats présentés par l’excellent traiteur Camu, qu’au son de l’orchestre qui a su « allumer les feux » en musique et inviter, presque, tout le monde sur la piste de danse.
Notre Conseil d’Administration s’est réuni quatre fois l’année passée et je voudrais, ici et devant vous tous, exprimer ma sincère gratitude à tous ses membres qui ont œuvrés à la bonne marche de notre association. Sans eux, rien n’aurait été possible.
Mais rien n’aurait été possible non plus sans VOUS les adhérents, vous qui nous ont suivis et soutenus dans des moments parfois difficiles. Nous avons, comme pratiquement toutes les associations, perdu un certain nombre d’adhérents, puisque nous n’avions pas grand-chose à vous proposer pendant ces deux dernières années. J’espère de tout cœur que nous puissions inverser la tendance et vous intéresser à nouveau à nos différentes manifestations.
Dans un petit moment je vous donnerai le « programme » pour cette année en devenir et j’espère que vous voudriez bien adhérer et participer à nos propositions !
Je vous remercie de votre attention….


